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Bon et bien voilà ! Je vais enfin l’ouvrir mon blog !

Vous savez quoi ?

Toutes les belles vérités qu’il me reste à découvrir je vais vous les conter.

Pourquoi cette envie ?

Sans doute parce que l’amour m’a posé trop de lapins et que la mélancolie m’a tenue trop longtemps par la main. Un jour j’en ai eu marre, fallait bien sortir de ce cauchemar !  Me suis installée à une terrasse et  j’ai regardé Paris et ses titis. Ils m’ont montrés que chaque rencontre se transforme en amicale découverte. Depuis lors, pour moi,  chaque histoire est propice à être racontée.

Fallait plus vieillir dans les tentacules de la solitude. Il fallait rayer toutes les ombres du tableau et en faire une nouvelle compo ! J’ai décidé de siroter  ma vie, en rigolant, tout en mettant des mots sur des pages vite remplies par toutes les anecdotes d’ici et là en passant par ici.

Fallait reprendre ma boussole et sillonner de nouveaux chemins.

Tu vas nous bassiner avec tes histoires quoi ?

J’ai créé ce blog pour parler de la vie de l’amour, des déceptions et des découvertes.

C’est toi, c’est moi, c’est eux, c’est ton quotidien et le mien ! Ca parlera de ton voisin comme de ta meilleure copine en passant par ton vétérinaire : tout le monde est censé être concerné.


Bref, Un journal intime qui n’a pas faim de buzz

Bonne lecture
Jess.

Agis avec gentillesse, mais n'attends pas de la reconnaissance. Pas trop d'isolement ; pas trop de relations ; le juste milieu, voilà la sagesse. Ne parlez jamais de vous, ni en bien, car on ne vous croirait pas, ni en mal car on ne vous croirait que trop. Apprends la sagesse dans la bêtise de l'autre. Ne te crois point si important que les autres te paraissent insignifiants." Le Bonheur Selon Confucius
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